

Presupuesto del Estado será en bases reales

"Elaboramos el presupuesto para el próximo año, en base a necesidades reales, para sentar las bases de un nuevo ordenamiento fiscal, manteniendo los puestos de trabajo y laborando eficientemente para lograr reactivar y ordenar nuestra economía, expresó ayer el ministro de Hacienda, Dr. Jorge Eduardo Tenorio.

Se están sosteniendo entrevistas de trabajo con los titulares y técnicos de las diferentes Secretarías de Estado, para elaborar los Anterproyectos de Presupuestos para el próximo año, y éstos se están haciendo en base a las directrices del Presidente de la República, en el sentido de que se hagan sobre necesidades reales de cada entidad. Por tal razón considero que muchos presupuestos serán recortados, añadió el funcionario de Hacienda.

— Pasa a la página 20 —



DELEGACION SALVADOREÑA. Miembros de la delegación salvadoreña que participaron en la Asamblea de la Federación de Cámaras de Turismo de Centro América, FEDECATUR. Raúl Soler, Roberto Calderón y Pedro Dalmau. El evento se desarrolló en Guatemala el pasado fin de semana.

Ellacuría, jesuitas y curas, comprometidos

"El sacerdote jesuita, Ignacio Ellacuría, que fue de la dirigencia de la UCA, ha sido señalado por un extremista detenido, como la persona que se mantiene en contacto con el máximo jefe de la subversión en El Salvador", informó ayer el obispo de San Vicente, monseñor Pedro Arnolfo Aparicio y Quintanilla. Dijo el prelado, que de lo anterior tuvo conocimiento al serle mostrada documentación confidencial.

durante una reunión muy privada en la que estuvieron presentes altos dignatarios de la Iglesia Católica, el alto mando de la Fuerza Armada y el presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña.

Indicó Mons. Aparicio y Quintanilla, que alrededor de treinta sacerdotes católicos han estado colaborando con las organizaciones clandestinas y que en su mayoría pertenecen

— Pasa a la página 21 —

De San Vicente

Embajador E.U. reúne con autoridades locales

Entrevistas privadas y públicas con las autoridades de San Vicente, sostuvo ayer en esa localidad el embajador de los EE.UU., Dr. Deanne R. Hinton.

El representante del gobierno y pueblo de los Estados Unidos, dijo que había viajado a esa ciudad centro-oriental del país, para enterarse personalmente de la real situación que viven los vicentinos en todos los órdenes, y que

quería constatar si la situación de violencia estaba desapareciendo, tal como se ha estado dando a conocer.

De sus conversaciones particulares con funcionarios del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria, FINATA, Banco Agropecuario, transportistas, caficultores y demás

— Pasa a la página 46 —



FUMIGACION. Brigadas de técnicos, de la División de Malariología del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, han iniciado la fumigación en la Colonia Montebello, a fin de evitar futuras epidemias que pudieran surgir, a raíz de los daños producidos por el reciente temporal que azotó el país, especialmente en ese sector. La fumigación se lleva a cabo mediante sistema y equipo modernizados para tales acciones.

Cafetaleros respaldan al ministro Morataya

"La actitud del Ministro de Comercio Exterior, Ing. José Benedicto Morataya, es totalmente encomiable al reiterar su decisión de continuar con su apoyo a las conclusiones y recomendaciones del Foro del Café", dijeron miembros del Comité de Alto Nivel de este último, al anunciar un voto de respaldo para él, a nombre de las entidades participantes en el mencionado evento.

Destacaron que es tanto

más plausible tal actitud cuanto que, a sabiendas de que el ministerio a su cargo no puede por sí solo concretizar las conclusiones y recomendaciones del Foro, las apoya y se preocupa, como buen funcionario que es, por que se encuentre una salida inmediata al problema.

Recordaron que los caficultores lo han venido diciendo insistentemente al señalar que la actividad

— Pasa a la página 21 —

Pídesese a febrero créditos de café

Conceder a más tardar el 28 de febrero los créditos, es una de las peticiones presentadas por el Comité de Alto Nivel del Foro del Café a la Junta Monetaria.

Señalaron que para poder trabajar en forma eficiente las fincas, es indispensable comenzar los trabajos de cultivo lo antes posible.

Contrariamente a lo recomendado, dicen, la mecánica actual de los créditos de avío y preñarios es lenta, dando por resultado que cuando vienen a firmarse los créditos el tiempo y la oportunidad de al-

gunos trabajos, por ejemplo, la poda, ya ha pasado, causando con ello un daño a la productividad futura.

Por otra parte, se señala que en ciertos casos, a los caficultores se les exigen garantías que no están contempladas en la legislación correspondiente.

Lo anterior expusieron que son reiteraciones de planteamientos contenidos en un documento presentado hace muchos días a la Junta Monetaria con la esperanza de obtener de la misma, disposiciones oportunas que vinieran en auxilio de la

— Pasa a la página 20 —

Colecta pro damnificados

Hoy y mañana serán los últimos días de colecta que ha venido realizando LA PRENSA GRAFICA.

En vista de que solamente en ambos días se recibirán los aportes, excitamos aprovecharlos para hacer sus donativos a todas las personas comprensivas y de buen corazón que deseen brindar su ayuda a los damnificados del temporal.

Hasta ayer, se registró un total acumulado de más de 67 mil colones.

Lo recaudado fue lo siguiente:

Estado de campaña pro-damnificados

Nombre	Valor
Saldo anterior	¢ 65,701.03
Vecinos Colonia Atonal de Sonsonate	¢ 518.55
Personal de Parque Jardín de la Resurrección	¢ 330.00
Estudiantes de la Universidad Modular	¢ 255.00
Abierta	¢ 213.50
Cantón Prusia	¢ 148.50
Personal de la Central Hidroeléctrica de Guajayo	¢ 100.00
Sr. F. R. Clayton y Sra.	¢ 50.00
Sra. Lucía Consuelo Peña Guerrero	¢ 35.00
Asociación de Arbitros de Foot Ball (AFA)	¢ 30.00
Empresa de Transportes "La Nico"	¢ 15.00
Sr. Mario Armando Alvarez	¢ 10.00
Ninette Púdice	¢ 10.00
Sra. María Morataya	¢ 5.00
Sr. José Barrios	¢ 5.00
Señora Concepción Martínez	¢ 5.00
Sr. Carlos Ruano Orellana	¢ 5.00
Sr. Roberto Molina Martínez	¢ 2.00
Total acumulado	¢ 67,429.58

S.S., 6 de octubre de 1982. (Hasta las 3:00 p.m.)



NORMALIDAD. El Br. Eduardo Ernesto Miranda, gobernador político de San Vicente, dijo que la normalidad ya comienza a sentirse en ese Depto.

Donativos de España y Japón entregan hoy

Cincuenta mil dólares donará el gobierno de Japón para los damnificados del reciente temporal. España anunció el envío de un avión especial con alimentos y ropa.

La entrega se realizará esta mañana en el despacho del Subsecretario de Relaciones Exteriores, Dr. Alejandro Gómez Vides, por el encargado de Negocios de esa nación asiática, residente en San José, Costa Rica, señor Hiroyuki Kimoto.

El donativo de 50 mil dólares, se comentó en el Ministerio de Relaciones

— Pasa a la página 21 —



REHIDRATACION ORAL. En el local de la ODECA continúa desarrollándose el seminario sobre "El Control de la Enfermedad Diarreae por medio de la Rehidratación Oral" que realiza Salud Pública con patro-

nio de la UNICEF. Expositores de Centro América y nacionales exponen las ventajas de la técnica de rehidratación oral para disminuir la mortalidad infantil por causas de enfermedades diarreicas.